To pdopa otoryeiov diyePpoag Banach

‘Eotw A é\yeBpa Banach pe povada 1. 'Eva z € A Myeton avaiompéyuo (invertible) ov vrapyst o1 € A

wote xz~! = 271z = 1. Tpdgpovpe = € Inv(A).

Mpétaon 1. (i) Av |1 — a| < 1 o€ 10 a e1vou avrioeyiuo kot potiota

al = i(lfa)k.

k=0

1

(ii) To Inv A evou avoixro vmoovvolo e A kar n areikovion a — a~ - evar ooveyns oo Inv A (apa oporo-

HOPPIOLLO).

Aréderdn. Hooepo s = Y10 (1 — a)* ovydver amodvta: Yo o [(1 — a)F| < D72, [1 — al* < oo.
Enopevac, Aoym minpotntag (To peptka TG afpoicata amoteAovy Bactkr akoiovdia), GUYKAIVEL GE KOO0
s € A. @gtovtog b := 1 — a, gyovue

_ _ ; k10 _ 1; n+l _
as = (1 b)h]rvnl;ob b° —1imb 1

(agov ||b]| < 1) kot oporwg sa = 1. Aetéape otia € Inv Axara ™! = s.

Yvvenwg gyovpe deiéet ot N avowktn pmaia B(1,1) oty A pe kevrpo 1 kot axtiva 1 mepeyetor oto Inv A.
Apa 1o 1 gwvon eomtepiko onpeto tov Inv A.

Av topo a € Inv A, enedn N amsikovion A\, : b — ab givar opotopopeiopog g A, to a Ba sval KL owto
€0MTEPIKO oM peto Tov Inv A: cuykekpipeva, av |a — b < ﬁ tote b € Inv A. [paypartt,

Hl — a_le = Ha_l(a - b)H < Ha_1|| la —0b| <1

TPOLYLLOL TOL GNHOVEL OTL TO @~ b sival avTioTpeyio, apa kot 1o b = aa™'b sivar avtiotpeyipo.

Aei&ope Aotmov ot o Inv A gwvan avowkto oty A.

1

Mo va detéovpe 0Tt n a — a~ gt cvveyng oto Inv A, Bewpovpe a,b € Inv A pe ||a—b|| < m Ko

(xpnopomotwvag ot a1 =b~! = a1 (b—a)b~ ') vmoroyilovpe:
_ 1 - _ _ _ _ 1,._ _
167 < o™ =b7 | + =t < la™ labl o~ + o~ < 2l Yl

apa b7 < 2|a!|, omote
la™' =071 < la™ Hla=bl[o~" ] < 2a”"|*a=b|
AT0 TV TELELTOLA OVIGOTNTO EMETOL OTL

lima™' =07 =0

b—a

ommg Belale. O



Opwopég 1. Eotw A alyefpa Banach ue povido kor x € A. To @dopa. (spectrum) o(z) tov x eivai 10
gbvolo
o(x) :={AeC: )\l —z¢Inv(A)}.

Av X e C\o(x), tory\(z) := (A1 — 2)~! € A Léperan emidov 1} emrdovee cuvaptnen (resolvent) zov .

Hopaderypato (V) Av.A = M, (C), 10 pacpo VoG TVAKO EVOL TO GUVOAO T®V W0TIU®Y ToL. To yeyovog
OTL EWVOL U1 KEVO 0QeleTol 6T0 Ogpelmdeg Oewpnuo g AdyePpaoc, ott Kabe U otadepo TOAV®VLLO LE
Ly odtkovg cuvtereoteg exel piio. To Oempruo 0uTo LE T GELPO TOL ATOJEIKVVETHL GLVNOWG [LE TO Aewpna
Liouville g Miyadikng AvaAveong, 0Tt Kabg Uiyadikn GuvVapTo TOL EXEL TAVTOL UIYAOIKT TOPOYDYO Kot
ELVOL PPAYLLEVT], EVOL OVOYKAOTIKO oTalfepn).

(w) Av A = B(H) onov H yopog Hilbert, dev ewvar aAndeto ott kabe telestng )l O10TIUES (TOPASELY QL
10 shift e, — e,41 otV £2). OMedC Bt Sovpe opwg (ot pe pedodovg Miyadikng Avaivong) 1o pacua Kade
TELEGTI] EVOL [UT] KEVO.

(w) Av A = C(K) omov K ocvumayng yopog Hausdorft, to pacua kabe cuveyouvg cuvaptmong f ewar 1o
(ovumayeg) ovvoro Tipev ™G f (K). Mpaypat, n 1/ (A— f) opiletar av kot povov av n A— f dev undevileton
movbeva, dnhadn av-v A ¢ f(K), kawrtoten 1/(A — f) ewon cuveyne.

Ozdpnpa 2. Xe kalbe ddyefpo Banach A (ue povada), 1o pdouo o (x) kdbe x € A givor un KeVO Kot GOUTOYES
vroovvolo tov C kar i emiAvovoa ovviptnon

C\o(z) > A: X - ry(z):= (M —2)!

efvou OMOOPOY (-éxel TomiKd Svvaposelpd yopw amd kabe Ao € C\o(x) ). !

Anéoeidn. (i) Eoto mphra |A| > []. Tote |§] < 1 épa %Oj (%) < OZO] | %" < oo (yeopetpin cepd).
n=0

0
Tovemdg N oepd Y (5)" ovykhivel amdivto, dpa cvykdivel oty A (minpodmra g A). ‘Exovpe
n=0
1 x\ 1 S "
”(9”):*0—*) D=t
A A A
oot
N n n N n N n+1
x x x x
(Al B l‘) Z )\n—O—l = Z )\n—i-l ()\1 - :E) - Z E B )\n-‘rl
n=0 n=0 n=0 n=0
2N+

Yvvenmg kGbe A € C pe |A| > |z| aviker oto C\o(x).

o Anloodn to o(x) eivau ppayusvo abvolo aro C kor udliora o(x) < B(0, ||z).

(77) "Eotm topa A\g € C\o(x). Oa deifovpe 6Tt vdpyet 6 > 0 dote B(Ag,d) < C\o(z), ondte 1o C\o(x)
givor avoiktod, kot 0t n A — () €xel Suvapooelpd mov cuykAivel yio kabe Ao otnv B( )\, 0).

23600 Xpno1onotone £8m ¢ 0piouo TG OAOLOPPING TV TOTIKN TOPACTAGLOTITO GE SUVAIOGELPD. ATodeucvuetal (aAAa
dev O pog yperacbet) ot n ouVONKN aVTN WodvvapEL pe TV vrapén Tapaywyov (dnA. [-[-lima_x, ra(x) € A) og kabe onueto
Ao TOV TTEGLOV OPIGHOV TNG GLVOPTHOTC.



Hpéypatt: apov A\g € C\o(x), 10 7y () = (Aol — x)~! € A opiletar. To copBorilovpe pe 7 € A yia

ocuvvtopia, Kot Bétovpe 6 = ﬁ

‘Eotw A € B(\g,d), hadh |[A — Ao| < ﬁ ®stovtag L = A\g — A, mapatnpovue Ot ||ur|| < 1 dpan cepd
o0

> (pr)™ ovykhivelt oy A (6o Tpv) Kot yovpe
n=0

P ()t = (=) = T = )T = (ol = @) = (o = D) T = (AL —a2) !
=0

apa 10 7y (z) = (M — 2)~! opiletan, nhadn A € C\o(z) kou (avTikadiotdviog t = Ag — A KoL 7 =
()\01 — .CC)_I)

o0

@) = D (Ao = N)" (Aol =)+ *)

n=0
7oV eivar 1 Suvapooelpd g A — 7y () pe kévipo Ag. Aei&ope ooy ot

e 70 0 () eivau kAe1o16 oto C (apa ooumayeg) Ko

e n A — ry(x) éper (tomird) dvvapooepd yopw oo kdbe Ao € C\o(x).

(#i7) Ymobétovpe tdpa, Tpog Gtomo, 6tL 10 o(x) givan kevo. Amd to (i7), EEpovpe OTL N cLVAPTHON
C — A: X\ — ry(z) opilerar movtod kat £xet (Tomkd) dvvapooepd yopo and kébe onueio Ag € C.

Yra0epomotovpie o cuveyn ypoppkn popen ¢ 1 A — C kot Oewpodpe ™ cuvaptnon
f:CoC:A— o(ry(x)).

TNo kéBe Ao € C, gpappolovtag v ¢ oty oxéon (¥) £xovpe, amd T YPOUUIKOTNTO, KL T1 GUVEXELD TNG O,

FO) = d(ra(@)) = D3 (Ao = N)"é((hol = 2)" V) = 3 eo(ho = N)"
n=0 n=0

6mov ¢, = (Aol — )~ (")) € C xou n cepd cuyKhiver yo kabe A € B(\o, ﬁ), onwg gidape oto (7).

Anhodn N 1 f €xel duvapooelpd yopw and kdbe Ag € C, cuvenmdg givar aképato (€xel UIyadik Tapaywyo
og Kabe Ap).

Ewwotepa otav |A| > x| EEpovpe and to (i) 6Tt

nE =Y g e fO) =9 @) = 3 ") s
n=0 n=0

Katé cvvéneln, olokAnpdvoviag tn oyéon avti mave o évav kokho Y(t) = pet t € [0,27] axtivog
p > ||lz| kot xpnowomowdvtag To yeyovog 0tL 1 6epd cuyKAivel opodpopea otov kKikho (e€nyelote yaty),
éyoovpe

0
1 . .
j fN)dx = Z qb(x”)f Wd)\ =270 ¢(2°) = 2mi (1)
vy n=0 Y
Ouwg, apov 1 f sivor aképata, To OAOKANP®UE TG 6ToV KAESTO KOKAO undeviletar (Tomkd Oedpruo

Cauchy!). Katd cvvéneia, povpe ¢(1) = 0. AALG 1 cuveyng YPOULIKT HOpOT| ¢ ftav owBaipetn, Kot omd
10 @edpnuo Hahn Banach propovpe va Bpodue ¢ dote ¢(1) # 0.



H avtipacn avt odlokAnpdver v amddeén 0t 10 o(x) dev umopeti va givat kevo.

2nueiwon Xto TEAELTAI0 Prio UTopel Kaveic VoL OAOKANPAOGEL TNV amdOeIEn Kot g e&Ng:

Otav |A| > |z| &xovpe

1

IMPM|§GY

n=0

0
<m x5

enopevog | f(N)] < ol (A — =)7L, épa |)\1|im [f(N)] = 0. Apov n f givon axépona ko pndeviCetan
—00

T ol o I CYE D

oto amepo, and to Oempnua Liouville (1) éneton 611 avaykaotikd f = 0. ®étoviog A = 0 Ppiokovpue
0= f(0) = ¢(z~1), mov odnyei néh o dromo and To Oedpnua Hahn Banach. O



